
В Тулуне в суд направлено уголовное дело в отношении мастера участка, действия которого повлекли гибель рабочего

Тулунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в конце августа текущего года обвиняемый, работая в коммунальной компании мастером участка водоотведения, достоверно зная, что слесарь аварийно-восстановительных работ не был снабжен необходимыми средствами индивидуальной защиты, допустил рабочего к производству работ по устранению засора в канализационном люке. В результате из-за допущенных нарушений правил техники безопасности и правил охраны труда смерть 50-летнего слесаря наступила на месте происшествия.

Уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1849844>